

Rapala Precision Xtreme Mavrik Jerkbait 11cm Fluo Grey Ghost





Product number: RA-5824015



The Rapala Precision Xtreme Mavrik Jerkbait 11cm offers precise construction, ultra-long casts and a lifelike action.

Weight: 0.014 kg

18,95 €

18,09 €* 18,09 €

Rapala Precision Xtreme Mavrik Jerkbait 11cm - Ultimate bait system for professional anglers

The Precision Xtreme series from Rapala redefines the standard for anglers with its precise design and unrivalled technical features. The PXR Mavrik is the jewel in the crown of this collection and offers everything the discerning angler needs.

The Mavrik has a precise long-cast system for ultra-long casts. Its hard, sometimes unpredictable action makes it extremely versatile and enables a natural lure presentation. Equipped with high-quality VMC RedLine series treble hooks and a realistic look, the Mavrik is an irresistible lure for predatory fish such as zander and co.

Product specifications:

- **Durable plastic housing:** For a long service life, even with intensive use.
- Lead-free and sporadically UV-active: To fulfil environmental standards and improve the visibility of the bait.

Length: 11cmWeight: 14g

• **Diving depth:** 1,5 - 1,9 m

• Hook size: #4

• Swimming behaviour: Floating

Note: An additional third treble hook can be attached to the lure. The centre eye is supplied without a treble attached.

Discover the ultimate lure system for professional anglers with the Rapala Precision Xtreme Mavrik Jerkbait 11cm, which impresses with its innovative performance and precise construction.

* incl. tax, plus shipping